



FertiCig Potaz

4.0.40

Fertilizant foliar cu conținut ridicat de potasiu



EC FERTILIZER



e 5L NET



FertiCig Potaz

4.0.40

ÎNGRĂȘĂMÂNT ANORGANIC LICHID COMPUS CU MACROELEMENTE CFP:2(C)(I)(b)(ii)

NK îngrășământ cu oligoelemente, 2,6-26,1/2,6-21,7

FertiCig Potaz este un îngrășământ foliar sub formă de soluție.

Compoziție:

2,6 % (40 g/l) AZOT (N) TOTAL
2,6 % (40 g/l) azot ureic
26,1 % (400 g/l) OXID DE POTASIU (K₂O) (= 21,7 % K)
hidrosolubil.

Oligoelementele sunt complet hidrosolubile:

0,006 % (0,1 g/l) cupru (Cu), chelat cu EDTA
0,008 % (0,13 g/l) fier (Fe), chelat cu EDTA
0,006 % (0,1 g/l) mangan (Mn), chelat cu EDTA
0,006 % (0,1 g/l) zinc (Zn), chelat cu EDTA



Ingrediente: Carbonat de potasiu* (nr. CAS 584-08-7)

*Substanțe și amestecuri din materiale prime virgine.

Instrucțiuni și doze de aplicare:

Recomandări pentru utilizare: Produsul stimulează capacitatea de fructificare a plantelor tratate, favorizează păstrarea apei în condiții de secetă, îmbunătățește calitatea produselor vegetale și durata lor de păstrare, conținutul în zaharuri al fructelor și legumelor, previne întârzierea maturării plantelor, corectează carenta de potasiu. Aplicarea acestui produs, contribuie la diminuarea proceselor de biosinteză a glucidelor, lipidelor și protidelor precum și la transportul glucidelor în plantă, reglează presiunea osmotică, deschiderea stomatelor și circulația apei în țesuturi. Micșorează transpirația, mărește rezistența plantelor la ger, secetă și la atacul de boli și dăunători. Stimulează fotosinteza și biosinteza proteinelor, respirația plantelor și reacțiile de fotosforilare.

Volumul de soluție: FertiCig Potaz se utilizează într-un volum total de soluție de 400-500 l/ha la cartof și 800-1000 l/ha la vița de vie, legume și pomi fructiferi.

Modul de utilizare: FertiCig Potaz se utilizează pentru 1-2 tratamente prin aplicare foliară, în doza de 2-4 l/ha, astfel:

Plante de cultură	Doza de aplicare	Perioada aplicării
Cartof	2-4 l/ha	Între BBCH 12-19 (dezvoltarea frunzelor) și BBCH 40 (începutul tuberișării)
Legume solanacee (tomate, ardei, gogoșar, vinete)	2-4 l/ha	Între BBCH 11-19 (dezvoltarea frunzelor) și BBCH 51 (primul buton floral vizibil)
Legume rădăcinoase (morcov, țelină, pătrunjel, păstârnac)	2-4 l/ha	Între BBCH 10-19 (dezvoltarea frunzelor) și BBCH 41-47 (rădăcinile recoltabile au atins 20% - 70% din dimensiunea specifică)
Vița de vie	2-4 l/ha	Între BBCH 12-19 (dezv. frunzelor) și BBCH 71 (începutul dezvoltării fructelor)
Pomi fructiferi	2-4 l/ha	Specii semîntoase și sămburoase: Între BBCH 11-19 (dezvoltarea frunzelor) și BBCH 71-79 (dezvoltarea fructelor)

Agricultorii sunt încurajați să evite pierderile de nutrienți și să țină seama de recomandările oficiale atunci când elaborează planuri de fertilizare.

Contactați societatea sau distribuitorul societății pentru recomandări mai specifice.

Compatibilitate: Pentru verificarea compatibilității produsului FertiCig Potaz cu produse de protecție a plantelor, stimulatori de creștere sau alte produse agrochimice, se recomandă efectuarea prealabilă a unor teste de compatibilitate fizico-chimică și de fitotoxicitate, prin prepararea unor volume mici de soluție și aplicarea acestora pe o suprafață de cultură de probă, înainte de aplicarea generalizată a tratamentului foliar. Validarea internă a acestora este realizată de utilizatorul profesionist. Înainte de utilizarea împreună cu alte produse agrochimice, citiți cu atenție toate indicațiile de pe eticheta actualului produs cât și a respectivelor produse agrochimice cu care se aplică. Indicațiile de utilizare ale produselor agrochimice au prioritate față de instrucțiunile de utilizare ale fertilizantului, deoarece pot oferi indicații despre eventuale incompatibilități. Produsul trebuie utilizat doar de persoane calificate, acesta fiind destinat exclusiv uzului profesional. Deși pentru formularea recomandărilor de aplicare de pe această etichetă producătorul a ținut cont de cele mai noi cunoștințe din domeniul nutriției plantelor, acestea au caracter orientativ, utilizatorii profesioniști având obligația să le adapteze condițiilor locale din fermă. Producătorul nu se face responsabil de nicio daună provocată de utilizarea produsului. Nu amestecați cu fosfați sau sulfat.

Condiții de depozitare și transport: FertiCig Potaz se depozitează în ambalajele originale în încăperi uscate, răcoase, bine ventilate, protejate de îngheț, lumina directă a soarelui sau surse de căldură și foc, separat de combustibili, acizi, clorați sau cloruri.

Temperatura de depozitare: temperaturi cuprinse între 5 și 30 grade Celsius. Nu se recomandă păstrarea produsului lângă alimente, băuturi, hrană pentru animale, produse farmaceutice, cosmetice, semănțe.

Informații privind siguranța și mediu:

Identificator unic de formulă (UF): DX8o-MogG-AooJ-MEiW

Fraze de precauție: P102 - A nu se lăsa la îndemâna copiilor. P261 - Evitați să inspirați vaporii/spray-ul. EUH 210 - Fișa cu date de securitate disponibilă la cerere.

Îngrășământul conține uree, care poate elibera amoniac și poate afecta calitatea aerului. În funcție de condițiile locale, trebuie luate măsuri de remediere adecvate. Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și pentru mediu, respectați instrucțiunile de utilizare recomandate pentru acest produs fertilizant. Producătorul garantează calitatea și eficacitatea produsului numai dacă este utilizat în conformitate cu prezenta etichetă.

Număr lot și data fabricației: a se vedea pe ambalaj.

Termenul de valabilitate: 3 ani de la data fabricației, dacă este păstrat în ambalajul original și în condițiile menționate anterior.

Producător și ambalator: S.C. Chemical Independent Group S.R.L.,

Str. Laminorșiilor, nr. 246, Câmpia Turzii, Cluj, Tel. +40 264 365 144

Distribuitor: Aetra Agrochimice S.R.L.,

Șos. Odăii, nr. 341-345, Sector 1, București, Tel. +00 4021 312 27 89

A se utiliza exclusiv în caz de necesitate recunoscută. A nu se depăși doza de aplicare.